

## Стандард 2. Сврха студијског програма

Студијски програм има јасно дефинисану сврху и улогу у образовном систему, доступну јавности.

Основна сврха студијског програма мастер академских студија Интегрални урбанизам је оспособљавање студената за развој и примену научних, стручних и уметничких достигнућа у области урбанизма, односно ужих научних области урбанистичког и просторног планирања и урбанистичког пројектовања; стицање професионалне квалификације (улазног основа за лиценцу самосталног урбанисте и самосталног планера) за послове у области урбанистичког и просторног планирања и урбанистичког пројектовања, односно за јасне и препознатљиве професије и занимања; стицање права на наставак образовања на специјалистичким и докторским академским студијама из области урбанизма, архитектуре или сродних области.

Концепт студијског програма је утемељен у потребама друштва за развојем професије урбанисте као и прихватању савремених европских искустава и стандарда у образовању урбаниста који су оријентисани ка широкој палети могућности професионалног ангажовања, како у Србији тако и у европским земљама и шире. Све већа сложеност професије и велики број занимања које урбанисти могу обављати захтевају вишегодишње образовање урбаниста са усмерењима и специјалистичким образовањем у одређеним областима. Сврха стицања разумевања ширине и сложености стручних области којима се урбанисти баве је да се студенти припреме за рад и за даље усавшавање и да им се пружи подршка у идентификацији личних професионалних афинитета, односно у препознавању уже стручног и специјалистичког професионалног усмеравања.

У тренутним условима веома променљивог тржишта рада, али и све више израженим потребама струке за специјализованим профилима у области урбанизма, програм мастер академских студија Интегрални урбанизам омогућава дипломираним студентима већи избор занимања и могућност да после професионалног ангажовања наставе своје даље академско образовање у областима у којима имају већу могућност запослења или су већ стекли одређено стручно искуство. На овај начин, студијски програм обезбеђује стицање компетенција које су друштвено оправдане.